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„Díky podpoře z IROP můžeme investovat do modernizace školního prostředí a vytvářet
podmínky, které odpovídají současným požadavkům na vzdělávání. Naším cílem je zajistit,
aby děti měly přístup ke kvalitní výuce a technologiím, které jim pomohou uspět v dnešním
světě,“ uvedl vrchní ředitel sekce evropských a národních programů Leo Steiner.

Revitalizace venkovního prostoru Základní školy v České Vsi
Projekt revitalizace předprostoru Základní školy obdržel podporu ve výši téměř 12 milionů korun z
Evropského fondu pro regionální rozvoj (EFRR). Cílem je zvýšit bezpečnost dětí při příchodu do
školy, vytvořit reprezentativní a multifunkční prostor pro školní i obecní akce a zpřehlednit využití
prostoru. Klíčovou změnou je přemístění hlavního vstupu, který umožní logičtější a bezpečnější
přístup. Projekt je zaměřen na zelenou infrastrukturu ve veřejném prostranství a zahrnuje výsadbu
zeleně přispívající ke zmírnění teplotních extrémů a zvýšení biodiverzity.

Rekonstrukce pavilonu odborných učeben
Druhý projekt se zaměřuje na stavební úpravy a vybavení pavilonu odborných učeben. Tento projekt
získal více než 26 milionů korun z prostředků EFRR. Modernizace se soustředí na zlepšení zázemí
pro výuku polytechnických oborů, přírodních věd, digitálních technologií a cizích jazyků, aby děti
měly lepší přípravu na trh práce. Součástí rekonstrukce bude i zajištění bezbariérového přístupu, což
je klíčové pro rovný přístup ke vzdělávání.

Pomoc v těžkých časech
Základní škola v České Vsi čelila během letošních povodní vážným škodám. Povodně silně zasáhly
školní areál, vyplavily tělocvičnu, poškodily další vnitřní prostory a zničily nově zřízenou zahradu.
Tyto dva projekty z IROP se budou snažit napomoci k revitalizaci a modernizaci školního prostředí v
České vsi, které dětem vytvoří bezpečné podmínky pro efektivní a kreativní učení.

S nelehkou situací v České Vsi, stejně jako v dalších povodní postižených obcích, se snaží pomoci
také pracovníci Centra pro regionální rozvoj (CRR). Přímo na místě poskytují administrativní pomoc
při vyplňování žádostí do programu Živel 4, který například umožňuje získat finance na pronájem
dočasných prostor pro výuku. „Starosta České Vsi se zúčastnil semináře v Jeseníku, kde jsme
představovali možnosti výpomoci z programu Živel 4. Aktuální situaci řeší formou modulárních
učeben, a proto jsme hned nabídli pomoc našeho mobilního týmu se zpracováním žádosti o
financování jejich pronájmu. Pan starosta to uvítal, stejně jako nabídku poskytnutí nevyužité IT
techniky z CRR, která by škole pomohla při výuce,“ říká Aleš Marousek, ředitel olomoucké pobočky
Centra pro regionální rozvoj. Tato pobočka má kromě administrace projektů IROP aktuálně na
starosti také program pomoci Živel 4.
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